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COMPTE RENDU 

Conseil municipal jeune 
Séance du vendredi 6 novembre  2009 

 

Etaient présents: Loïc BAL, Arthur BONDIER, Jean BORREL, , Evan CARDON,  Jules 
CHARLES, Louis CHARLES, Lucas DIMAND, Mattéo HUDRY, Victor HUDRY, Mathieu 
HUDRY, Florian HUDRY, Jimmy HUDRY, Steven MARTINET, Jérémy PANNEKOUCKE, 
Hugo RIVAIL, Victor ROSSET. 
Marcel BROCARD, Carmen JAY, Justine HUDRY, Valérie HUDRY,  Alexandre HUDRY, 
Laurence RIVAIL, Caroline LENOIR, Sabine SUCHET. 
 

Etaient excusés: André PLAISANCE, Jâcques GUYOT, Jean-Luc DIMAND, Marjorie 
BOUGET, Gilles JAY, Véronique VALENTI,  Quentin CHAVOUTIER, Léa GIRARD, Nicolas 
FEYEUX, Damien JAY, Kévin JAY, Loïc JILCOT, Téo JEDRZEJCZYK, Lucas ORGANI, 
Nathan PELISSOU, Charline TUDAL, Clara VANDOORNE, Gaspard WARGNIEZ .  
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NB : pour les enfants pouvant participer à la vente de livres pour les Restos 
du Cœur, le rendez-vous est donné le samedi 28 novembre 2009 de14h00 à 
17h00 à la salle des fêtes de Saint-Martin de Belleville. 
 

������������������������� 
 

La séance du Conseil Municipal Jeune s’est tenue à l’école de Val Thorens. 
Malheureusement, aucun enfant de Val Thorens n’a pu assister à cette réunion. 
Les jeunes avaient invité Klébert SILVESTRE, adjoint au maire, en charge de 
l’environnement et décident de travailler immédiatement en commission afin de 
profiter de sa présence. 
Nous remercions André BORREL qui a pris en charge une commission dont les 
encadrants étaient absents. 
  

COMMISSION ENVIRONNEMENT    
 

La diffusion du film « Nos enfants nous accuseront » est prévue courant novembre ou 
décembre à la salle des fêtes et Klébert explique qu’un panneau sera installé pour 
permettre aux enfants de noter leurs remarques concernant la semaine bio à la 
cantine. 
Pour la journée consacrée à l’apiculture, elle aura lieu au printemps, le 29 mai ou le 5 
juin (à la salle de Saint-Marcel en cas de mauvais temps). 
Les jeunes élus lisent la réponse de Monsieur CORBET du Parc National de la Vanoise 
qui est d’accord pour les rencontrer et discuter des rapaces. Ils attendent la réponse 
du bureau des guides. 
Ils envisagent d’écrire au Conseil Municipal concernant les éclairages de Nöel qu’ils 
jugent trop nombreux. Ils aimeraient demander d’arrêter ces éclairages à partir de 
minuit. 
Ils évoquent « Le jour de la nuit » du 24 octobre dernier, les enfants ont remarqués 
que les villages étaient plongés dans le noir. Klébert annonce que seulement trois 
communes en Savoie avaient participé à cet évènement. 
Les jeunes élus souhaitent aviser par écrit le Conseil Municipal concernant le projet du 
jardin botanique qui débuterait du parking du Cochet jusqu’au moulin de Burdin.  
Marcel explique qu’il a rencontré Pierre JAY et que ce dernier l’a informé de la 
présence d’une cinquantaine de vautours dans la vallée des Encombres cet été. 

Mairie de  

Saint-Martin de Belleville 

  
SAVOIE 
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COMMISSION LOISIRS ET CULTURE 
 

La commission a eu le retour des sondages dans les écoles pour les cours de patois : 
• 3 réponses positives à l’école de Val Thorens (dont deux si les cours de 

patois ont lieu à Val Thorens) et trois réponses négatives 
• 11 réponses positives à l’école de Saint-Martin de Belleville 
• 6 réponses positives à l’école de Praranger  
soit un total de 20 enfants intéressés par des cours de patois. 

Les cours auraient certainement lieu à Pâques dans une salle de village. A la 
prochaine séance, ils écriront un courrier au Club des Aînés Ruraux afin de solliciter 
leur participation aux cours de patois. 
Les jeunes élus souhaitent organiser un concours de bonhomme de neige, ouvert à 
tous, pendant les vacances de février. 
Ils votent pour le lieu de ce concours : 
Le vote est à l’unanimité pour les Menuires. 
Marcel explique qu’il faudra prévenir les offices de tourisme, les services des pistes et 
les services techniques pour la préparation de cet évènement. 
Il faudra prévoir un jury, des lots pour les participants avec la remise d’un diplôme. 
En accord avec son père, André BORREL, Jean annonce qu’ils offriront le chocolat 
chaud au bar de l’Oisans.   
 

COMMISSION SPORTS 
 

Les jeunes élus ont adressé plusieurs courriers pour la journée multisports : aux 
pompiers, au Club des Sports, à l’Ecole de Ski, aux services techniques, au gardien du 
gymnase pour les remercier vivement de leur participation et de leur aide. 
La lecture des réponses d’André GROGNIET et des directrices des écoles est faite. Ils 
sont d’accord pour l’organisation d’une rencontre entre les pisteurs et les écoles de la 
vallée. 
La commission sport souhaite organiser une voir deux journées aux « X-Games » à 
Tignes début mars. Les jeunes élus envisagent d’organiser un car pour se rendre sur 
place. 
Ils votent à l’unanimité le budget nécessaire pour la réservation du bus pour ce 
déplacement. Cette journée sera ouverte à tous, moyennant une réservation et le prix 
du transport est fixé à 8€ par personne.   
 

COMMISSION SECURITE SOLIDARITE 
 

La commission  s’est renseignée concernant les bénévoles assurant la sécurité à la 
sortie des écoles. Ils doivent suivre une formation dispensée par la police municipale. 
Afin de recruter un maximum de personnes pour assurer ce projet, ils décident 
d’adresser une demande à chaque président d’association afin qu’ils répercutent 
l’information auprès de leurs membres. 
Des articles devront paraître dans la Lettre des Belleville, le Belleville Info et sur le 
Dauphiné Libéré. 
 

Nous avons fêté l’anniversaire de Florian HUDRY en fin de séance. Il est dommage 
qu’un peu de chahut s’en soit suivi ! 
 

Le prochain conseil municipal jeune aura lieu le vendredi 4 
décembre 2009 à 19h30 à la salle du Conseil Municipal en 
Mairie. 


